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Gdansk, dnia 10.06.2019 .

Dotyczy: postepowania pn. ,Wykonanie robét budowlanych — Przebudowa ptyty postojowej PPS 2
w Porcie Lotniczym Gdansk im. Lecha Watesy — Etap I”

Zamawiajacy przekazuje pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia wraz z
wyjasnieniami:

1.

Czy w zakresie prac Zamawiajacy uwzglednit dodanie, modyfikacja bgdz przeniesienie petli
indukcyjnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje prac w tym zakresie.

Czy Zamawiajacy przewiduje w ramach postepowania dodanie badz modyfikacje w zakresie
systemow oswietlenia nawigacyjnego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje dodania lub modyfikacji systemow oswietlenia nawigacyjnego —
wykonana zostanie jedynie kanalizacja oswietlenia nawigacyjnego.

W przypadku gdy Zamawiajgcy planuje w zakresie zadania prace w zakresie systemow oswietlenia
nawigacyjnego lub petli indukcyjnych czy przewidziana jest takze modyfikacja systemdw ALCMS
oraz ATOS?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje modyfikacji w tym zakresie.
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